Требования,
предъявляемые к представителю-консультанту «НИКМЕН».
· Постоянная системная работа в рамках миссии фирмы «НИКМЕН» - оказание помощи человеку, попавшему в трудное финансовое положение из-за нарушенного здоровья, путем предложения экономически выгодного для него продукта, по самовосстановлению здоровья.
· Опыт работы в сбытовой деятельности, маркетинге, сетевом маркетинге, коммуникабельность.
· Наличие регистрации и постановки  на учет в качестве индивидуального предпринимателя в ФНС России,  наличие банковского счета ИП.

· Наличие оборотного капитала для оптовых закупок.

· Наличие офиса со складом от 10 м³.

· Наличие производительного персонального компьютера, городского телефона, сотового телефона с сим-картой оператора «мегафон».  Дополнительные операторы сотовой связи приветствуются.
· Широкополосный доступ ADSL в ИНТЕРНЕТ, безлимитный тариф на услуги ИНТЕРНЕТ.
· Установленные на ПК программы:  Skype 3,8 и выше + вэб-камера + микрофон,  Почта Windows Live.  Приветствуется наличие других программ messenger и агентов связи: Rambler-ISQ, Агент Mail.ru и других которые применяются в России и странах СНГ.
· Умение работать с вышеуказанными программами: принимать и отправлять электронную почту, звонить с ПК на ПК, проводить телеконференции Skype в ИНТЕРНЕТ.

· Электронный адрес,  лучше от провайдера (не ящик), пример: логин@провайд.ru для деловой переписки с центральным офисом «НИКМЕН».
· Электронный адрес,  лучше от провайдера (не ящик), пример: логин@провайд.ru  для размещения на сайте «НИКМЕН»,  для заказов по электронной почте на сайте «НИКМЕН».
· Наличие других вспомогательных средств работы приветствуется. 
· Резюме, заявление в произвольной форме, которые необходимо отправить по электронной почте, по ссылке «напишите мне» на странице сайта «вакансии».
· Фотография хорошего качества для размещения на сайте, на персональной странице представителя – консультанта «НИКМЕН». 
Официальный сайт «НИКМЕН»:  www.nikmenltd.narod.ru
URL главной страницы:  http://www.nikmenltd.narod.ru/
